

---

## **В Усть-Ишимском районе следователи СУ СК России по Омской области приступили к расследованию обстоятельств смерти пенсионера**

26 марта 2016 года в больнице скончался 81-летний мужчина, доставленный неделю назад с многочисленными ножевыми ранениями, в связи с чем следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области к своему производству принято уголовное дело, возбужденное следователем органов внутренних дел по факту причинения пенсионеру ножевых ранений, по признакам преступления, предусмотренного ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, проживавший в поселке Аксеново Усть-Ишимского района Омской области пенсионер пустил в дом 41-летнюю квартирантку, которая пообещала ему помогать по хозяйству. 20 марта 2016 года во время совместного распития спиртного дедушка попросил женщину затопить печь, но квартирантка, поленившись, отказалась это сделать. Из-за этого произошла ссора, во время которой женщина в присутствии супруги пенсионера нанесла потерпевшему не менее 15 ударов ножом, причинив ранения жизненно-важных органов, от которых он скончался в больнице.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия, с учетом наступивших последствий, действия подозреваемой, в отношении которой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, будут переквалифицированы на более тяжкий состав преступления. Расследование продолжается.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1025740>